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Του  Πρακτικού αριθ.   14/2011   Συνεδρίασης  της Οικονομικής  Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.  

Αριθ. Απόφασης  139 /2011 
 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ:  Εισήγηση για την ανάθεση διοργάνωσης Ημερίδων της ΠΑΜΘ στην Διεθνή Έκθεση 
Θεσσαλονίκης (ΔΕΘ) κατά την διάρκεια της έκθεσης «ΘΡΑΚΗ». 
 
Στην  Κομοτηνή σήμερα στις 23 Μαΐου 2011  ημέρα Δευτέρα και ώρα  14.00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης,  1ος όροφος, Δημοκρατίας 1, 
Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας 
Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα   από  την Δ.Δ.ΟΙΚ. 1582/19-5-2011 έγγραφη πρόσκληση του 
Προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με  τις  διατάξεις  του άρθρου 177 
του Ν. 3852/2010. 
  Παρόντες ήταν : ο κ. 1) Παύλος Δαμιανίδης Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 2) Δημήτριος 
Χαϊτίδης Αντιπρόεδρος 3) Γεώργιος Χριστοδουλίδης μέλος  4) Αϊχάν Σιακήρ  μέλος 5) Σταύρος 
Καβαρατζής μέλος 6) Κωνσταντίνος Μιχελής μέλος  και 7) Χρήστος Τρέλλης μέλος. 
Απόντες ήταν: οι κ. 1) Ανδρονίκη Κεφαλίδου μέλος και 2) Μαρία Γκουγκουσκίδου μέλος, οι οποίες 
απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα. 
    Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας ΑΜΘ Σμαρώ Δαδινίδου. 
ΑΠΟΦΑΣΗ 139 : Εισηγούμενη το δεύτερο θέμα  ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Δια βίου μάθησης 
Απασχόλησης Εμπορίου και Τουρισμού της ΠΑΜΘ με το υπ’ αριθμ. Α9/118/18-5-2011 έγγραφό της , 
έθεσε υπόψη των μελών τα εξής: Από τις 26 έως τις 29 Μαΐου 2011 θα πραγματοποιηθεί η Γενική 
Έκθεση «Θράκη 2011»  
    Η Έκθεση διοργανώνεται για ακόμα μία χρονιά υπό την αιγίδα της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας – Θράκης, από τη ΔΕΘ Α.Ε., συγκεντρώνοντας το ενδιαφέρον τόσο του επιχειρηματικού 
κόσμου και του καταναλωτικού κοινού της Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, όσο και των επισκεπτών 
από τις γειτονικές αγορές των Βαλκανίων Στην διάρκεια της έκθεσης  θα πραγματοποιηθούν 
παράλληλες επιχειρηματικές και πολιτιστικές εκδηλώσεις, μεταξύ των οποίων η διοργάνωση 2  
σημαντικών ημερίδων: 
1. Περιφερειακό Forum « Καινοτομία Επιχειρηματικότητα- Επιστημονική Έρευνα –Δυνατότητες 

Ανάπτυξης Συνεργασίας και χρηματοδότησης στην Περιφέρεια Α.Μ.Θ.» την Παρασκευή 27 Μαΐου 
στις 18:00 στο Διεθνές εκθεσιακό Κέντρο Κομοτηνής  

2. «Διαχείριση Ενέργειας στον αστικό χώρο –Προτάσεις εξοικονόμησης» – Το Σάββατο 28 Μαΐου στο 
Διεθνές Εκθεσιακό Κέντρο . 

     Οι παραπάνω ημερίδες εκτιμούμε ότι θα αποτελέσουν πόλο έλξης  όχι μόνο επισκεπτών αλλά 
επιχειρηματιών και επιστημόνων καθώς το αντικείμενο τους είναι καινοτόμο Πανελλαδικά ,  
συμβάλλοντας ιδιαίτερα στην  οικονομική και πολιτιστική ανάπτυξη της περιοχής.  
    Για τους παραπάνω λόγους η Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης προτείνεται να 
συνδιοργανώσει τις ανωτέρω ημερίδες με την ΔΕΘ Α.Ε. με συνολικό ύψος δαπάνης  (6.000€) έξι 
χιλιάδες ευρώ. 
Κατόπιν των παραπάνω η υπηρεσία:  

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
Την έγκριση του ποσού των 6.000,00 ευρώ από τον κωδικό με αριθμό 0844 του φορέα 0072 έτους 2011 
της περιφερειακής ενότητας Ροδόπης,  για την υλοποίηση διοργάνωσης ημερίδων, από την Διεθνή 
Έκθεση  (ΔΕΘ Α.Ε.), κατά την διάρκεια της Έκθεσης ΘΡΑΚΗ .      
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά  από διαλογική  συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 : 

ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  Κ ΑΤ Α Π Λ ΕΙΟ ΨΗ ΦΙ Α 
(με ψήφους 6 υπέρ και 1 κατά) 

Εγκρίνει  το ποσό  των 6.000,00€ από τον κωδικό με αριθμό 0844 του φορέα 0072 έτους 2011 της 
περιφερειακής ενότητας Ροδόπης,  για την διοργάνωσης 2 ημερίδων, από την Διεθνή Έκθεση 
Θεσσαλονίκης (ΔΕΘ Α.Ε.), κατά την διάρκεια της Έκθεσης ΘΡΑΚΗ .      
 
Μειοψήφησε το μέλος της επιτροπής κ. Χρήστος Τρέλλης ο οποίος υποστήριξε ότι είναι αντίθετος με το 
περιεχόμενο αυτών των εκδηλώσεων και γι’ αυτό το λόγο  το καταψηφίζει.  
 
Η παρούσα  απόφαση έλαβε α/α 139 /2011. 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε. 

 
 
 

ΠΑΥΛΟΣ  ΔΑΜΙΑΝΙΔΗΣ 
 

                                     ΤΑ ΜΕΛΗ 
                    ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ ΚΕΦΑΛΙΔΟΥ (ΑΠΟΥΣΑ) 
                    ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΑΪΤΙΔΗΣ 
                    ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ  
                    ΜΑΡΙΑ ΓΚΟΥΓΚΟΥΣΚΙΔΟΥ  (ΑΠΟΥΣΑ) 
                    ΑΪΧΑΝ ΣΙΑΚΗΡ 
                    ΣΤΑΥΡΟΣ  ΚΑΒΑΡΑΤΖΗΣ 
                    ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ 
                    ΧΡΗΣΤΟΣ  ΤΡΕΛΛΗΣ 

ΑΔΑ: 4Α3Ψ7ΛΒ-ΠΘ



 
 

ΑΔΑ: 4Α3Ψ7ΛΒ-ΠΘ


